Pinocho por el Sr. Aguilar

Completa los espacios en blanco con la forma correcta del verbo entre paréntesis.
Decide si usas el imperfecto o el pretérito.

(1 Haber) una vez un personaje que

(2 llamarse) Pinocho. (3 ser) un titere de madera. Sus
piernas (4 ser) largas y flacas. Su apariencia

(5 ser) extraiia, (6 tener) ojos azules
y su pelo (7 ser) negro. Su nariz (8 crecer)
cada vez que él (9 decir) mentiras.
(10 vivir) con su padre, Gepeto, quien (11 ser) un viejito muy
simpatico que (12 llevar) gafas, (13 tener)
el pelo gris y (14 trabajar) haciendo juguetes.
En la casa (15 residir) varios animales: un pez, que

(16 llamarse) Cleo, un gato que ‘ (17 ser)
muy jugueton y simpatico, cuyo nombre (18 ser) Figaro. Su
casa (19 estar) en un pueblo muy tranquilo posiblemente en un

pais europeo.

Un dia, Pinocho (20 conocer) a dos lobos cuando él

(21 ir) para la escuela. Los lobos lo (22 querer)

para trabajar en un circo con ruedas. El duefio del circo

(23 ser) un hombre gordo, ruidoso y malo. Siempre (24 estar)

de mal humor y a menudo (25 usar) nifios para conseguir lo

que él (26 desear).

Después de hablar con los lobos, Pinocho (27 decidir) irse con

ellos. Pinocho (28 pensar) que él (29 poder)
ganar dinero en el circo. (30 tener ganas de) ser famoso.
Mientras Pinocho (31 actuar) en el circo su papa

(32 hacer) juguetes en su tienda. (33 ser) muy
tarde cuando Pinocho (34 entender) su situacion: él

(35 estar) en problemas. Unos minutos después, Pepito Grillo

(36 venir) a ayudarlo. En ese preciso momento, el hada

madrina (37 aparecerse) y les (38 ofrecer)

sus poderes magicos. (39 ser) la una de la maiiana 'y

(40 llover) mucho.




